



Nr. 11986/11.09.2023

HOTĂRÂRE

privind Procedura internă pentru participarea UBB la competiția organizată de către MCID și UEFISCDI în cadrul Planului Național IV „CENTRE DE EXCELENȚĂ” - CoE 2023 din Programului 5.6-Provocări, 5.6.1. Subprogramul Parteneriate pentru Agenda Strategică (PN-IV-PRO-CoE-2023-1)

Consiliul de Administrație al Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, reunit în ședința din data de 11 septembrie 2023,

HOTĂRĂȘTE:

Se aprobă *Procedura internă pentru participarea UBB la competiția organizată de către MCID și UEFISCDI în cadrul Planului Național IV „CENTRE DE EXCELENȚĂ” - CoE 2023 din Programului 5.6-Provocări, 5.6.1. Subprogramul Parteneriate pentru Agenda Strategică (PN-IV-PRO-CoE-2023-1)*, în forma anexată prezentei hotărâri.

RECTOR,

Prof. univ. dr. Daniel DAVID



Anexă la HCA nr. 11986/11.09.2023

PROCEDURA INTERNĂ

pentru participarea UBB la competiția organizată de către MCID și UEFISCDI în cadrul Planului Național IV „CENTRE DE EXCELENȚĂ” - CoE 2023 din Programului 5.6-Provocări, 5.6.1. Subprogramul Parteneriate pentru Agenda Strategică (PN-IV-PRO-CoE-2023-1)

Abordarea competiției:

- 1) La propunerea colectivelor/centrelor/institutelor și prin consultarea Consiliului Științific al UBB, la nivel instituțional, printr-o decizie de C.A., se stabilesc acele tematici strategice (zone de impact societal) în cadrul celor 6 domenii¹ definite în Agenda Strategică de Cercetare a României, în care UBB va depune proiecte în calitate de coordonator. Termenul de transmitere (spre Centrul pentru Managementul Cercetării Științifice al UBB la adresa de e-mail: mihaela.neamt@ubbcluj.ro) a intențiilor de realizare a unui consorțiu cu UBB ca și coordonator este **15 septembrie 2023**. Termenul de finalizare a acestei etape este **18 septembrie 2023**.
- 2) Ulterior stabilirii temelor strategice de impact societal în care UBB va depune proiecte în calitate de coordonator, colectivele/centrelor/institutele formate din cadre didactice și cercetători pot participa în competiție în parteneriate coordonate de către alte organizații de CDI din România. Intenția de participare este anunțată de persoana de contact din UBB la CMCȘ (mihaela.neamt@ubbcluj.ro) imediat ce o decizie în acest sens este luată la nivelul colectivului/centrului/institutului. Termenul limită pentru anunțarea intenției de participare este **20 septembrie 2023**.
- 3) În cazul în care există mai multe colective/centre/institute de CDI din UBB care doresc să depună pe aceeași zonă de impact societal dintr-un domeniu, selecția propunerilor de proiecte va fi supusă expertizei/avizului Consiliului Științific al UBB. Termenul de finalizare a acestei etape este **23 septembrie 2023**.

¹ Domenii și zone de impact societal: <https://uefiscdi.gov.ro/centre-de-excelenta-coe>